

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 27 martie 2025 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Răducăneni la care participă toți cei 15 consilieri locali aflați în funcție.

Domnul Alupoaei Mihai – președintele de ședință, prezintă ordinea de zi, stabilită prin Dispoziția nr. 99/2025 a Primarului Comunei Răducăneni pentru convocarea consiliului local, ordine de zi pe care o supune spre aprobare plenului:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE:

1. Aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru „Construire centru comercial cu parcări și organizare de șantier – accese auto și pietonale, trotuare, amenajări exterioare, sistematizare verticală, reclame pe fațadă și în parcare, pylon publicitar luminos, împrejmuire perimetrală, amplasare post trafo, bransamente la utilități”, pe teren situat în intravilan sat Răducăneni, Carte Funciară nr. 62014;

2. Aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru „Construire spațiu comercial în sat Răducăneni, comuna Răducăneni”, pe teren privat din sat Răducăneni în suprafață totală de 1.800 mp, teren înscris în Cartea Funciară nr. 61914;

3. Numirea președintelui de ședință a Consiliului Local al Comunei Răducăneni;

4. Adoptarea bugetului local pentru anul 2025;

5. Aprobarea devizului general-rest de executat valoric și a devizului general actualizat după finalizarea lucrărilor la obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare școala și grădinița Bazga, comuna Răducăneni, județul Iași”, precum și pentru aprobarea indicatori tehnico – economici finali;

6. Aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de până la 8.000.000 lei.

II. PETIȚII ȘI INTERPELĂRI.

Consiliul local aprobă în unanimitate ordinea de zi. În continuare, secretarul comunei dă citire procesului – verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut este aprobat în unanimitate.

Se trece la ordinea de zi. Secretarul general propune membrilor consiliului local ca dezbaterile proiectelor de hotărâre să înceapă cu adoptarea bugetului local și să se finalizeze cu numirea președintelui de ședință, propunere cu care, în unanimitate, plenul este de acord.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 1824/RG/2025 al primarului comunei pentru adoptarea bugetului local pentru anul 2025. Domnul primar prezintă plenului modul în care propune alocarea sumelor, pornind de la investiții până la cheltuielile de funcționare. Se precizează că necesarul pentru salarii este acoperit doar în proporție de aproximativ 60%, la fel și pentru secțiunea bunuri și servicii.

Secretarul general informează plenul că este depus un amendament al consilierilor locali Băltianu Gabriela și Ilie Viorel în care se propune ca 40.000 lei alocați pentru echipa de fotbal și 40.000 alocați pentru organizarea zilelor comunei să fie repartizați astfel:

- 10.000 lei pentru Biserica Catolică;
- 10.000 lei pentru Biserica ortodoxă Bohotin;
- 10.000 lei pentru Biserica ortodoxă Bazga;
- 5.000 lei pentru Biserica ortodoxă Roșu;
- 5.000 lei pentru Biserica ortodoxă Isaiia;
- 20.000 lei pentru betonare în regie proprie drum cimitir Bazga;
- 20.000 lei pentru betonare în regie proprie drum cimitir Bohotin.

Se supune la vot amendamentul, iar cu doar 6 voturi „pentru” (Petrea Valentin, Vlase Ioan, Encuț Emil, Ilie Viorel, Slădaru Dorin și Băltianu Gabriela), acesta este respins.

Se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost inițiat de primarul comunei, iar cu 10 voturi „pentru” (Aruștei Dumitru, Alupoaei Mihai, Hădăr Cătălin, Augustin Cristinel, Axinte Adrian, Cloșcă Gheorghe, Lupu Marcel, Petrea Valentin, Panțiru Livia și Alupoaei Andrei) proiectul de hotărâre este aprobat și se adoptă **HOTĂRÂREA NR. 12.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 1456/2025 al primarului comunei privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru „Construire centru comercial cu parcări și organizare de șantier –

accese auto și pietonale, trotuare, amenajări exterioare, sistematizare verticală, reclame pe fațadă și în parcare, pilon publicitar luminos, împrejmuire perimetrală, amplasare post trafo, bransamente la utilități”, pe teren situat în intravilan sat Răducăneni, Carte Funciară nr. 62014.

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 13.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 1497/2025 al primarului comunei privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru „Construire spațiu comercial în sat Răducăneni, comuna Răducăneni”, pe teren privat din sat Răducăneni în suprafață totală de 1.800 mp, teren înscris în Cartea Funciară nr. 61914.

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 14.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 1985/2025 al primarului comunei privind aprobarea devizului general-rest de executat valoric și a devizului general actualizat după finalizarea lucrărilor la obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare școala și grădinița Bazga, comuna Răducăneni, județul Iași”, precum și pentru aprobarea indicatori tehnico – economici finali.

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 15.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 2353/2025 al primarului comunei privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de până la 8.000.000 lei.

În urma procedurii de vot deschis, cu 14 voturi „pentru” și o abținere (Encuț Emil), consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă **HOTĂRÂREA NR. 16.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 1779/2025 al primarului comunei privind numirea președintelui de ședință a Consiliului Local al Comunei Răducăneni, pentru următoarele 3 luni.

După nominalizarea d-lui consilier local Aruștei Dumitru, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 17.**

Se trece la petiții și interpelări.

dl. Vlase Ioan întreabă când se recepționează lucrările la obiectivul privind extinderea rețelei de apă și de canalizare, iar dl. primar răspunde că mai sunt de obținut 12 avize finale de la Del-Gaz pentru SPAU-ri și pentru punctele de transformare, estimând încă câteva luni de așteptare;

d-na. Panțiru Livia solicită sprijin d-lui primar afirmând că pe terenul de lângă Școala Generală Răducăneni, în spatele sediului vechi al primăriei, seara, se adună persoane care deranjează ultima oră de curs, solicitând în acest sens prezența poliției locale și chiar a poliției naționale.

Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi președintele de ședință declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier local,

Mihai ALUPOAEI

Contrasemnează
Secretar general

Cătălin-Rivelino BUMBARU